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Solutie

1.a) f'(x):(lnx—x+l)' :i -1, Ox> 0.

b) f'(X)=1—l=0:>X:15(01-00 ). Din tabelul de variatie al functiei obtinem ci f este crescitoare pentru
X

x0(0;1] si descrescitoare pe [1;0) . Asadar x =1 este punctul de maxim al functiei f .
c) Dintabelul devariatiesi din f (e)=2-e=2-e<f(2)<0.

2.3) E f(x)dx:f (x-1)dx =£X_22 _XJ 2
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b) Cum xOf a,a] si a0(01) rezulta ca x<1=> f(x)=-x+1.Deci [ f(x)dx=1= [ (-x+1)dx =1

—a —a

: e (_a_22+a}[_# +(‘3)J =1 = a=%D(O,1).

c) 0x1 [0,1] avem € 21. Deci f(ex):eX —1z>ifo(eX)dx:}x[@eX —l)dx:}xﬁxdx —} xdx:%
0 0 0 0
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